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製造品出荷額 713億円 6789:

;'<=23>?

起業化に至った件数 144件 @ABC

D'EF3G3>?

市内における就業者数 22千人 HHIJ

K'L)�MNOPQ�RST+
U

0'VW2345

農業産出額 (農業､ 畜産) 59.8億円 XY9:

Z'[\����]\̂ _/'O`
a*bc

0'de345

観光入込客数 67.3万人 B7fJ

;'g2345

日常生活で買い物に不便を感じていない市民の割
合 (感じない､ あまり感じないと回答した人の割
合)

47.5％ ABh
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多様な地域資源を活かし､ 市民が賑わいを感じることができる ｢人・モノ・金｣ の流れを生む産業をめざ
します｡
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政策評価システムの構築と運用 構 築
@stu

kUvw

市の広報誌を読んでいる市民の割合 83.7％ B7h

市のホームページを見る市民の割合 33.0％ 78h

qxryz3mn

行財政改革大綱に基づく実施計画の推進 実 施
@stu

kUmn

経常収支比率の改善 93.5％ sY{@h

職員の定員数 614人 7BAJ

市の職員の応対・接遇に満足している市民の割合 65.2％ 67h

�� �� �� ��

※計画書は､ 政策企画部政策推進課または､ 各総合センター自治振興課で､ ご希望の方に配布しています｡
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生涯を通じて学ぶ姿勢を持ち､ 新しい時代や社会の変化の中で創造性を発揮して､ 心豊か
でたくましく生きていくことができる人材の育成を図ります｡
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将
来
像
の
実
現
に
向
け
て
市
民
、
民
間
、
市
、
国
県
が
協
働
・
連

携
し
て
自
ら
取
組
む
こ
と
に
よ
り
実
現
を
め
ざ
す
指
標
で
す(

め

ざ
そ
う
値
の
達
成
に
向
け
て
、誰
も
が
雲
南
市

ふ

る

さ

と

を
よ
く
し
て
い
こ

う
と
活
動
を
繰
り
広
げ
た
り
、施
策
・
事
業
を
展
開
し
て
い
く
動

機
付
け
の
役
割
も
果
た
し
ま
す)
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昨
年
４
月
に
実
施
し
た
市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
や
統
計
デ
ー
タ
等
に

よ
る
数
値
で
す
。
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平
成
22
年
度
で
の
達
成
を
め
ざ
す
数
値
で
す
。
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学校が楽しいと感じる子どもの割合 90.1％ s7h

学校教育に満足している市民の割合 63.9％ XXh

;'����3��

幼児教育に満足している市民の割合 67.5％ 68h

D'����3��

国際交流施策について満足している市民の
割合 63.2％ XXh

K'�
��������T
+U

0'����3mn

生涯学習環境について満足している市民の
割合 57.8％ X8h

過去１年間に学校教育以外の生涯学習の講
座やサークルなどに参加した市民の割合 25.4％ A8h

;'J�3��

自分自身が差別や人権侵害を受けたことが
あると感じる市民の割合 34.4％ H7h

他人の人権を侵害したことがあると思う市民
の割合 65.0％ 78h

Z'J�O�
Q
�-
����
 ¡¢3
45

0'���� ¡¢345

雲南市のスポーツ環境が整っていると感じる
市民の割合 46.7％ 78h

文化・芸術・伝統芸能などにふれる機会が
あると思う市民の割合 53.3％ X8h
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基
本
計
画
は
、
生
命

と
神
話
が
息
づ
く
新
し

い
日
本
の
ふ
る
さ
と
づ

く
り｣

を
基
本
理
念
に

基
本
構
想
で
示
し
た
五

つ
の
将
来
像
を
実
現
す

る
た
め
に
、
前
期
４
年

間
に
行
う
施
策
・
事
業

を
体
系
的
に
示
し
た
計

画
で
す
。
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